

После совместно проведённого лета появилось желание жить вместе, но мы не могли прийти общему. Мне нравилась его спальня, ему нравилась моя ванна. Решили на некоторое время отложить этот вопрос. Я начала работать после отпуска. Наши отношения в институте мы скрывали, мы были лишь преподавателем и учеником, по сколько отношения такого рода в вузе запрещаются. Меня начала жрать ревность. За это лето Даня стал серьёзным мужчиной, а не мальчик первокурсник. Девчонки в группе не дуры, все это подметили, и решили начать покорять его, якобы не занятое сердце. Я начала замечать любую мелочь: каждый шепот, каждый взгляд, каждую улыбку в его сторону. Это выглядело как помешательство своего рода. Идти на пару к его группе не хотелось вообще, но я пошла. Рядом с Даней села девочка, надо отметить очень красивая, похожая на Викторию Боню с примесью Ольги Бузовой. Дане льстило, что она ему улыбается и заигрывает с ним. Я веду пару, пытаюсь рассказать новую тему. Проходя между рядами, я вижу, что эта Барби гладит моего парня по колену и иногда умудряется проводить рукой в области его вспухшей ширинки. Взбесило. Начала отвлекать Барби вопросами, а она отвечает мне на все и продолжает, его гладить. Дане нравится, похоже для него это, что-то типа игры такой. Лёгкий адреналинчик подступает к его эрегированному члену. Еле перетерпела эту пару. Даня вышел из кабинета за ручку с этой нимфой. Опаздывая на следующую пару, я быстрым шагом шла по коридору, мое внимание привлек открытый мужской туалет. Там мой любимый Даня стоял со спущенными штанами, прислоняясь голой задницей к холодному кафелю, а Барби старательно обрабатывала его член. Она тщательно водила губами по стволу моего любимого органа, одной рукой поглаживала его пресс под майкой, его рука была у нее на голове, и я видела его, что его глаза закрыты в экстазе. Во мне кипела буря эмоций, я была очень зла, я буквально закипела от ревности и вместе с тем, созерцание этого процесса, меня безумно возбудило. Мои трусики намокли и я решила уйти, не дожидаясь, чтобы меня заметили. Следующая группа писала контрольную, а я не могла прийти в себя от увиденного. Закрывая глаза, я видела эту блондинку и моего мальчика. В голове крутилась мысль, что ему наскучил секс со мной и он решил сменить меня на Барби. И все же меня возбуждал его поступок.

Придя домой, я просто решила напиться. Открыла бутылку виски, налила себе полный стакан и, выпив грамм 100 в один глоток, откинула голову на кресло. Звонок мобильного прервал мое коматозное состояние. — Привет милая. Почему ты не позвонила мне после работы? — спросил Даня. — Привет, — нехотя ответила я изрядно пьяным голосом, — мне не хотелось звонить. — Я сейчас приду, — сказал Даня и положил трубку не дождавшись моего ответа. Его прихода мне не хотелось. Пока он шел, я допила свой стакан. Я была пьяна и была готова высказать ему все. Открыв глаза, я увидела как он смотрит на меня. — Каролина, что случилось, это ты празднуешь одна что — то? — спросил он. — А да так, я просто решила выпить, присоединяйся! — предложила я. — Лин расскажи, что случилось, — просил он, наливая себе виски. — Дань тебе было хорошо с ней сегодня? — решила спросить прямо. — Ты видела. Прости, я не хотел. — сказал он, опустив глаза, — это была минутная слабость, я же мужчина. — Уходи, — единственное что сказала я. Он не стал мне ничего объяснять и просто ушёл. Я побрела в кровать.

Мне кажется я мгновенно отключилась и мой пьяный мозг сделал меня героиней порно

фильма во сне. Я лежала на шезлонге рядом с огромным бассейном, на мне был черный бикини: лиф с маленькими треугольничками, которые слегка прикрывали ореолы сосков, трусики и маленькая юбочка, красные туфли на очень высоком каблучке. Меня снимали и я на камеру играла со своими дырочками, отодвинув немного трусики. Лизнув пальчик, я поднесла его к своей блестящей от соков киске. Начала гладить свой бутон полный желания. Пальчик проникал в глубь, доставляя приятные ощущения, я позволила себе легкий оргазм. В очередной раз лизнув пальчики и наслаждаясь своим соком, я поднесла свою руку к попе, звонко шлепнула себя пару раз, и начала пальцем массировать свой анальный вход, он размягчился и податливо впустил пальчик. Я немного им подвигала, возбуждив себя еще сильнее. Я встала с шезлонга, камера была направлена на мои груди и я начала с ними играть, сильно сжимала и поглаживала их. Затем раздвинула треугольнички лифа и камере открылись мои возбужденные сосочки, я дотянулась языком до одной груди и заводно облизнула сосок. Потрепала сосок пальцами и медленно, виляя задницей пошла к дому.

Я подошла к стеклянной двери, за которой стоял мужчина. На нем были бермуды, а его торс был потрясающе накачан, его лицо я отчетливо не видела, но общее впечатление от мужчины было возбуждающим. Я прислонилась к стеклу грудями, он начал касаться их через стекло, затем начал лизать стекло, точно попадая языком там где располагался сосок. Он расстегнул ширинку джинсовых бермуд и достал свой большой член. Все это было очень возбуждающе. Открыв дверь, я вошла. Коснулась рукой его члена и плотно его сжала. Мужчина начал меня целовать, вызываяюще, вылизывая языком мой язык, руками начал мять мою грудь, продолжая хозяйничать у меня во рту. Мой язык и губы были в восторге от его ласк, отвечая на каждое движение, рукой я продолжала подрачивать его член. Он резко прижал меня к стене и начал дерзко облизывать мои груди. Свои руки он положил мне на плечи и начал опускать меня вниз к своему члену. Согнув ноги в коленях и довольно широко их расставив, я взяла его член в рот. Взяв мою голову в руки он начал глубоко насаживать мой рот на свой член. Мое горло ласкала его головка.

Через минуту он остановился, дав мне отдышаться и присел передо мной на одно колено и провел рукой по треугольнику купальника, он был очень влажным. Его пальцы отвели в сторону трусики и проникли в меня, он сделал пару резких движений внутри меня и остановился шлепнув меня по лобку. И вернулся к массажу моего горла своим членом. Это было вызывающе приятно. От столь глубокого проникновения у меня полились слезы и тушь немного размазалась.

Я выглядела как настоящая шлюха. И мне это очень нравилось. Я очень старательно на камеру сделала еще пару движений языком по его члену. Он взял его рукой и шлепнул им меня по щеке. Очень смачно плюнул мне между грудей, зажал ими свой член и начал двигаться, так что я могла лизнуть головку его члена. Мы остановились. Я подошла к стеклянному столу и оперлась на него руками. Он избавился от штанов и подошел ко мне сзади, медленно снял с меня маленькую юбочку. Поиграл с моими трусиками и резко их сдернул, они остались висеть на одной ноге. Лаская мою попу руками, он дерзко шлепал по ягодицам, так что создавалась вибрация по телу.

Демонстративно на камеру он начал раздвигать ягодички предоставляя обзору все мои дырочки. Затем языком начал вылизывать анус, сфинктер впустил его язык, сделав несколько поступательных движений, он перешел к моей текущей киске. Он наслаждался каждым движением языка внутри меня, от возбуждения он даже стал покусывать меня там.

Меня лишь только заводили его действия и я громко стонала. Головкой своего члена он начал водить по моему возбужденному лону, то проникая внутрь, то вынимая член. Потом резко вошел в меня и начал неистово двигаться во мне.

Он шлепал меня по заднице так, что оставался красный след от его руки. Мужчина сношал меня так быстро, что каждая мышца на его накачанном теле была напряжённой. Не вынимая из меня члена, он усадил нас на обеденный стул. Мои и его ноги были широко расставлены и это открывало отличный ракурс нашего интимного проникновения. Я начала скакать на его члене. Мои прыжки были такие быстрые, что ягодицы шлепались о его лобок. Камера снимала крупным планом, как его член проникает в мою вагину и рука стимулирует мой клитор. Я теряла счет оргазмам.

Мужчина был явно профи. Он был настолько сильным, что встав вместе со мной со стула и обхватив мои бедра, сделал несколько фрикций на камеру, насаживая меня на свой член. Мне хотелось увидеть как он кончит, но он был энергичен и полон желания продолжать. Мужчина положил меня боком на край дивана и встал на колени, так что его член оказался напротив входа в мое лоно. Он вошёл в меня и начал быстро двигаться, часто шлепая меня сильно по ягодицам. Через некоторое время он закинул одну мою ногу на плечо и положил несколько пальцев мне на клитор. () Мои красные туфли так шикарно смотрелись в этой позе. Скорость была предельная и в этот пиковый момент стимуляции и он почувствовав, вынул из меня член.

Сильная струя брызнула из меня, эякуляция была долгой. Я чувствовала, что на это время впала в бессознательное состояние. Это было потрясающе. Мужчина наслаждался моим оргазмом, он пробовал мой секрет на вкус. Не успев опомниться, я увидела что моя голова оказалась между его ног.

Он явно предложил мне по ласкать ртом свои яйца. Я начала вылизывать и засасывала их ртом. Я привстала на руки и его член тут же оказался у меня глубоко во рту. Он рьяно втыкал в мое горло свой большой член. Ему нравилось это жесткое проникновение в мой рот. И тут его член напрягся, сперма ударила мне в горло, он позволил мне сглотнуть и остальную вязкую жидкость начал спускать на мое лицо. Я была вся в сперме. Ее было очень много. Этот сон был настолько эмоционален, что я проснулась на очень сырой простыне. Я прибывала в шоке от того, что создал мой пьяный мозг. Вспоминала этого самца из сна и прибывала в состоянии эйфории. Тело этого мужчины было очень похоже на тело Сергея. Я его не забыла.